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Zpravodaj obce Bohdalice-Pavlovice

Vážení spoluobčané!

Od  prvního letního vydání zpravodaje 
naší obce uplynulo již půl roku a tak mi 
dovolte, abych Vás v krátkosti seznámil s 
tím, co se v naší obci událo.
Zastupitelstvo obce se v tomto meziob-
dobí sešlo celkem třikrát. Ze zásadních 
záležitostí, které na svých jednáních za-
stupitelstvo projednávalo, a svým význa-
mem mají dopad do hospodaření obce, 
to bylo vyhlášení záměru nabídnout k 
prodeji parcely pro stavbu rodinného 
domu na Hradčanech v místě mezi no-
vým chodníkem a nově stavěným do-
mem a zároveň i volný byt v bytovém 
domě č. 91 také na Hradčanech. Obě 
dvě věci zatím nemají defi nitivní závěr. 
V rámci bytového fondu obce, rozhodlo 
zastupitelstvo o záměru ponechat si v 
majetku pouze sociální a seniorské byty 
a ostatní byty v jeho vlastnictví nabíd-
nout k prodeji s předkupním právem pro 
stávající nájemníky. Zde jsme na úplném 
začátku a dál bude postupováno podle 
zájmu současných uživatelů. Průběžně 
byly také schvalovány žádosti občanů tý-
kající se různých přípojek energií a vody, 
nájemní smlouvy k obecním bytům a 
další úkony běžné agendy.
Pokud se vrátím k obsahu mého příspěv-
ku v minulém zpravodaji, zmiňoval jsem 
zde několik plánovaných záležitostí, 
které jsme měli ve výhledu na druhé po-
loletí roku 2015. Chci se  zmínit o archi-
tektonické studii středu obce, která má 
již svou defi nitivní podobu. V té listinné 
je k dispozici k nahlédnutí v kanceláři 
obecního úřadu a do konce tohoto roku 
ji také zveřejníme na našich webových 
stránkách. Uváděl jsem také, že obec 

měla podány celkem čtyři žádosti o po-
skytnutí dotací ať už z krajských, státních 
nebo evropských zdrojů. V případě žá-
dosti o poskytnutí dotace na přemístění 
pomníku padlých z prostoru před školou 
ke kostelu sice ještě nemáme písemné 
stanovisko, ale je nám dostupná infor-
mace o tom, že jsme zřejmě úspěšní ne-
byly vzhledem k faktu, že zde není fyzic-
ky pochován žádný padlý. Druhá žádost 
se týkala parku za školou, kde jsme poža-
dovali prostředky zjednodušeně  řečeno 
,na provedení ošetření rizikových stro-
mů a zpracování studie dalšího rozvoje. 
Ani zde nemáme v době přípravy tohoto 
vydání zpravodaje žádnou ofi ciální infor-
maci, ale neofi ciální říkají, že byla hodno-
cena poměrně vysoko, takže by měla být 
poměrně vysoká šance na její získání. 
Dotace na zateplení tělocvičny základní 
školy a opravu podlahy s výměnou vrat 
v hasičské zbrojnici, o kterých jsem Vás 
již minule informoval, byly realizovány 
a obě akce úspěšně dokončeny a slouží 
svému účelu.
Největší investiční akcí tohoto roku, kte-
rá byla v naší obci v tomto roce realizo-
vána, byla bezesporu výstavba splaško-
vé kanalizace a čistírny odpadních vod 
v Pavlovicích. Všichni víme, že stavba 
nepostupovala podle harmonogramu a 
místo toho, aby si o prázdninách mohli 
občané Pavlovic užívat klidu a pohody, 
museli zvládat oblaka prachu a stavební 
ruch. Stavbu se podařilo dokončit až těs-
ně před zimou. Na druhou stranu snad 
bude pozitivně hodnoceno, že defi nitiv-
ní provedení povrchů státní i místních 
komunikací je i díky správě a údržbě sil-
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nic ve Vyškově v podstatně vyšší kvalitě 
než předpokládal původní projekt.
Z větších stavebních akcí, které byly re-
alizovány v druhé polovině tohoto roku 
a nespadají do kategorie spíše běžné 
údržby a oprav, stojí určitě za zmínku 
rekonstrukce chodníku od autobuso-
vé zastávky na Hradčanech po začátek 
bývalého zahradnictví, kde se současně 
vyměnily i stožáry veřejného osvětlení. 
Celá rekonstrukce stála  927 000,- Kč, a 
byla hrazena výhradně z vlastních zdro-
jů. Protože jsme část prací přitom pro-
vedli vlastními zaměstnanci obce, došlo 
zde k fi nanční úspoře, kterou jsme využili 
znovu k opravám chodníků a to v úseku 
od restaurace „ U Václava „až po Strojír-
ny Bohdalice. Ještě v období před hody 
byla opravena čelní část hřbitovní zdi u 
kostela včetně záchodků. Proběhla i de-
molice přístavby bývalého kulturního 
domu v Bohdalicích, která byla již v ha-
varijním stavu a ohrožovala své okolí. V 
závěru roku také proběhla oprava terasy 
Základní školy v Bohdalicích tak, aby ne-
mohlo dál docházet k opadávání omítky 
u vchodu do školy a nebyla tak ohrožena 
bezpečnost dětí. Do majetku obce byla 
převedena také polní komunikace C6 
mezi Kučerovem a Manerovem. Obec ji 
pouze doplnila o silnič-
ní žlaby v úseku, kde by 
voda ohrozit okolní ne-
movitosti a pole.
A co plánujeme na příští 
rok? Rádi bychom opra-
vili cestu a parkoviště 
před poštou tak, aby se 
ten, kdo  se potřebuje 
dostat na poštu v přípa-
dě špatného počasí, ne-
brodil vodou a blátem. 

Dluh nám také zůstal u opravy nebo vý-
měny zastávky v Manerově a to bychom 
chtěli v příštím roce napravit. V Manerově 
i v Bohdalicích jsou vybudována dětská 
hřiště, ale děti z Pavlovic nemají možnost 
si hrát v takových prostorách, takže i tuto 
otázku chceme řešit. Pokračovat se bude i 
v postupných opravách budovy základní 
školy. Nutností se také vzhledem k vyso-
kým nákladům na provoz a opravy stáva-
jícího traktoru jeví nákup nového.
Pro všechny akce anebo větší nákupy se 
snažíme zajistit, pokud je to jen trochu 
možné a jsou,  nebo budou vypsány do-
tační tituly, spolufi nancování ze státních, 
krajských případně jiných zdrojů.
Ve stručnosti jsem se Vám všem snažil 
přiblížit zásadní události roku, který prá-
vě končí a zároveň nastínit na co chystá-
me v roce nastávajícím.
Na závěr bych chtěl všem našim obča-
nům popřát do roku 2016 pevné zdraví, 
protože od toho se odvíjí vlastně všech-
no ostatní. A když se k tomu připojí 
trocha štěstí, rodinné pohody a spoko-
jenost, mohlo by nám být v roce 2016 
docela hezky.

Vlastimil Rožnovský
Starosta obce
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Zpravodaj obce Bohdalice-Pavlovice

Pavlovické rybníky

Rybaření je záliba i sport spočívající ze-
jména v lovu ryb na udici. Někdy se ozna-
čuje také pojmem rybolov a tento termín 
znamená i průmyslový odchyt či výlov ryb 
z rybníků. V našem nejbližším okolí máme 
možnost tento sport či zálibu provozo-
vat na obecných rybnících v Pavlovicích.                                                                                                                              
Rybníky, vybudované na Pavlovickém 
potoce západně přírodní rezervace “Ve 
žlebcách“ a  severně obce Pavlovice jsou 
obhospodařované spolkem  Horák Pavlo-
vice. Menší rybník, první po proudu poto-
ka, je klidovou oblastí a je zde zákaz lovu 
ryb. Větší rybník je možno využít k rybolo-
vu a ke koupání.
 Členové spolku Horák si na jednání za-
čátkem roku 2014 stanovili časový plán 
jak postupně  zvýšit kvalitu obsádky, re-
vitalizovat těla rybníků a  upravit jejich 
nejbližší okolí pro rybáře i pro rekreanty. 
Ke zkvalitnění obsádky napomohlo, kro-
mě jiného, zdařilé provedení výlovů obou 
rybníků na podzim 2014 a na jaře 2015. 
Kromě eliminace plevelné ryby  (pře-
množení cejni, karasi /8q/ a zakrnělí kapři 
/6q/, obrovští tolstolobici /i 30 kg/ jsme 
si, spolu s prodejem povolenek, 
vytvořili i základní fi nanční záze-
mí k nákupu potřebného krmiva, 
dezinfekčních prostředků a léčiv. 
Snížení hladiny vody při výlovech 
nám umožnilo dokončit opravu 
stavidel, na kterých značně zahlo-
dal zub času, vybudovat molo pro 
rekreanty,  vyčistit dno rybníků od 
rybářské bižuterie a zbavit se de-
sítek pařezů, které po dlouhá léta 
kazili radost rybářům. Za zdárné 
splnění těchto prací  nemohu ne-

poděkovat za podporu i praktickou po-
moc vedení obce Bohdalice – Pavlovice,  
jmenovitě pánu starostovi Rožnovskému. 
V roce 2015 jsme pro potřeby sportovní-
ho rybolovu nasadili do velkého rybníka  
přes 400 kaprů  (v průměru 4,2 kg), kolem 
50 ks amura (3,6 kg),  cca 50 ks generační-
ho lína, kolem 20 jeseterů apod. Kvalitní 
obsádku rybníků dosahujeme trvalou 
péči o zdravotní stav, tj. prováděním kon-
trolních odlovů i několikrát do měsíce. 
Preventivně, i v případě zjištění nějaké 
nemoci, rybníky vápníme nebo aplikuje-
me léčivo (RUPIN).
Na kvalitu ryby v rybnících má výrazný 
vliv i dostatek a způsob krmení obsádky. 
Dle  aktuálního stavu v rybnících (množ-
ství ryb, množství planktonu, stav a tep-
loty vody  apod.)  snižujeme nebo zvy-
šujeme krmnou dávku. V roce 2015 bylo 
v obou rybnících dohromady zkrmeno 
kolem 60q obilí různého druhu. Nechce-
me na krmivu šetřit, protože  nedostatek 
krmiva může mít neblahý vliv na zdravot-
ní stav a kvalitu ryby a tím i na znehodno-
cení naši práce. 

Pavlovický rybník
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Hody 

Je sobota, přibližně sedm hodin večer a 
do místního parku míří průvod krojova-
ných z hodového požehnání. 
Starosta obce předává krojovaným ho-
dové právo.  Ti od této chvíle, až do na-
vrácení práva v neděli odpoledne, přebí-
rají odpovědnost. O svých právech, ale i 
povinnostech jsou poučeni z hodových 
artikulí. Převzetím hodového práva začí-
ná zábava, hraje Vonička V-band.
Pravidelní návštěvníci zábavy si jistě 
všimnou, že se program každý rok tro-
chu změní. Letos se velkým oživením 
stává početná návštěva krojovaných z 
Hvězdlic. Jejich vystoupení, ať už to jsou 
samotné děti, nebo maminky s dětmi, 
které zatančí Moravskou besedu, ale pře-
devším překvapení nachystané na desá-
tou večerní, se všem velmi líbí. 
„Náš spolek má ve stanovách obnovu a 
udržování tradic. Nejlepším způsobem 
jak tradice zachovat, je vést k nim děti 

už od malička. Dnes večer tu tančí  i děti, 
jejichž rodiče nejsou členy spolku. Za to 
jsme velmi rádi. Sami totiž víme, že není 
jednoduché vždycky najít čas na zkouš-
ky. A nikdo není v kroji hezčí než ti naši 
nejmenší!! Proto, jak budeme něco nové-
ho nacvičovat, určitě dáme všem dalším 
zájemcům vědět kdy a co se budeme s 
dětmi učit nového“ řekla Petra Krobová, 
členka pořádající organizace.
„Letos máme sedm párů. Chlapů ochot-
ných jít v kroji bohužel  moc není a proto 
jsme vloni pořádali babské hody. Největ-
ší radost mám z toho, že ti z nás, kteří šli 
letos v kroji poprvé jsou nadšení a chtějí 
jít i příští rok. Takže se tady za rok zase se-
tkáme. Hudba je skvělá, když vidí, že na 
dechovku moc lidi netančí, tak víc hrají 
modernu a můžou si zatančit  opravdu 
všichni“ vyjádřila se za pořadatele paní 
Doležalová. Atmosféra večera je klid-
ná a uvolněná, program je nabitý. Jen 

Významným faktorem, který nám v dal-
ších létech jistě pomůže při zkvalitnění 
péče o ryby a okolí rybníků, bylo získání 
dotace JMK. Toto nám výrazně pomohlo 
k pořízení prostředků k zabezpečení ry-
bolovu, skladování  krmení, sečení trávy a 
náletů na hrázích. Zakoupené prostředky 
využíváme i v rámci naší úzké spolupráce 
s místním SDH. 
Závěrem chci poděkovat za práci všem 
aktivním členům spolku Horák i všem 
nečlenům, kteří se o dobré  výsledky za-
sloužili a popřát jim v novém roce hodně 
zdraví a štěstí.                    

 Ing. P. Varga 
Pavlovický rybník
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stále sledujeme oblohu, na které se ko-
lem dokola objevují blesky. Po tombole 
větší část návštěvníků odchází domů 
a jak se ukazuje asi o půl druhé, byl to 
dobrý nápad. Začíná totiž letní bouřka. 
Zbývající účastníci zábavy se běží scho-

vat do stanu s kantýnou. Zábava končí. 
Děkujeme všem krojovaným, dětem a 

jejich rodičům, krojovaným z Hvězdlic 

a všem přítomným za skvělou atmo-

sféru, kterou vytvořili.

Spolek podzámčí
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Září ve znamení voříšků

Je krásný zářijový den. Podzim o sobě 
dává najevo pomalu se barvícím listím a 
pofukuje lehký vánek. Bohdalský zámec-
ký park opět ožívá. Pobíhají zde pejsci, 
jak štěňátka, tak i zasloužilí veteráni, kteří 
zkoušejí zdolávat pro ně nachystané pře-
kážky. Jejich majitelé je pozorují a všichni 
se vesele baví.
Je zřejmé, že nemůže jít o nic jiného než 
o bohdalskou voříškiádu, která se letos 
konala opět první zářijovou sobotu, tedy 
5. září. Letošní, již sedmý ročník, byl poně-
kud komornější,  zúčastnilo se 25 pejsků, 
ale to nikomu z nás nebránilo, abychom 
společně s našimi mazlíčky strávili příjem-
ný den.
Pejsci byli rozděleni do několika katego-
rií -  štěňata, veteráni, voříšci do a nad 40 
cm, velké a malé feny bez PP a velcí a malí 
psi bez PP -  jejich povahu, kondici a chůzi 
hodnotili pan MVDr. Radim Poláček a Bo-
leslav Hurhót, jako tomu bylo i v přede-

šlých ročnících. Celým dnem nás prováze-
la příjemná moderátorka a členka svazu 
chovatelů Hanka Martínková. 
Všichni zúčastnění pejsci dostali odměny 
a ti, co se umístili na předních příčkách, si 
odvezli i krásné poháry. Po skončení po-
suzovací části byly v doprovodném pro-
gramu připraveny disciplíny jako překáž-
ková dráha, nejlepší maska, pejsek šikulka 
a dvě nejoblíbenější - dítě a pes a aport 
špekáčku. Poslední zmíněná disciplína 
patří mezi ty nejzábavnější, ale musím 
podotknout, že rok od roku jsou pejsci 
šikovnější a špekáčky opravdu přinesou 
svému majiteli zpět. 
Hlavním vítězem voříškiády se letos popr-
vé stalo štěňátko, malý Homer J. Simpson. 
Celkový soupis vítězů najdete níže pod 
článkem.
Mohu říci, že bohdalští chovatelé, v čele s 
předsedou Ladislavem Šujanem, odvedli 
skvělou práci a připravili pro nás všechny 



8

Zpravodaj obce Bohdalice-Pavlovice

krásný den. Doufám, že se tedy i příští rok 
sejdeme v zámeckém parku a zjistíme, co 
nového se pejsci opět naučili 
Přehled vítězů
 
ŠTĚŇATA:
1. místo: Homer J. Simpson, Martin Roz-
činský
2. místo: Monty, Tereza Tarabášová
3. místo: Salma, Kateřina Karabinová

VETERÁNI:
1. místo: Robin, Zuzana Hrušková
2. místo: Adis, Šárka Müllerová
3. místo: Majky, Marie Poldaufová

VOŘÍŠCI NAD 40 cm:
1. místo: Sally, Zuzana Hrušková
2. místo: Blesk, Eva Králíková

VOŘÍŠCI DO 40 cm:
1. místo: Wally, Tom Petko
2. místo: Cherry, Michaela Králíková
3. místo: Charlie, Romana Polášková

PSI A FENY BEZ PP (MALÁ PLEMENA):
1. místo: Zorana, Zdeněk Lušňák
2. místo: Borek, Romana Polášková
3. místo: Pepa, Zoltán Korkován

PSI BEZ PP (VELKÁ PLEMENA):
1. místo: Ozzy, Veronika Pokorná
2. místo: Baddy, Šárka Müllerová

CELKOVÝ VÍTĚZ VOŘÍŠKIÁDY 2015:
Homer J. Simpson, Martin Rozčinský
 

Martina Moresová
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Oslavy výročí 70 let od založení Základní školy 

na zámku v Bohdalicích
V pátek dne 2. října 2015 se na ZŠ v Boh-
dalicích konaly oslavy výročí 70 let od za-
ložení školy na zámku. 
Škola je umístěna v historické budově 
bývalého šlechtického zámku s přilehlým 
zámeckým parkem. Zámek byl vystavěn 
jako sídlo olomouckých jezuitů v barok-
ním slohu na počátku 18. st. Na konci 
18. st. ho koupil rytíř Raimund Manner. V 
době Napoleonských válek, před slavnou 
bitvou Tří císařů, na zámku přenocoval 
ruský car Alexander I. Ve  30. letech 20. st. 
zámek Mannerové prodali cukrovarníku 
Skuteckému. Po válce v roce 1945 do-
chází ke konfi skaci budovy. Od té doby je 
jejím vlastníkem obec Bohdalice a slouží 
jako škola.
Základní škola na zámku byla před 70 léty 
slavnostně otevřena a vysvěcena farářem 
Františkem Gebauerem dne 30. září 1945. 

Nejdříve zde sídlila škola měšťanská, obec-
ná a mateřská, později základní devítiletá 
škola a nyní škola základní.
K příležitosti tohoto významného výročí 
pedagogové se svými žáky připravili zají-
mavý program pro bývalé zaměstnance, 
absolventy a hosty školy.
Návštěvníci si mohli prohlédnout všech-

hanácká beseda

Vystoupení žáků - ruská písnička
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ny prostory budovy, podívat se, co vše se 
za uplynulá léta změnilo a zmodernizo-
valo. Rovněž nahlédli do výuky, ve které 
učitelé předvedli moderní způsob vzdělá-
vání založený na individuálním přístupu k 
žákům.
Poté řada hostů zavítala do zámecké ka-
várny, kde využila příjemné posezení u 
kávy či čaje spojené s prohlídkou foto-
grafi í od nejstarších dob do současnosti. 
Bývalí zaměstnanci školy – bývalí ředitelé 
a učitelé, zase poseděli v zámeckém sa-
lónku a při prezentaci ze starých kronik 
zavzpomínali na krásná léta prožitá v této 
budově. Děti se svými rodiči pak navštívi-
li zámecký jarmark a nakoupili si dárky a 
upomínkové předměty.
Zlatým hřebem odpoledne byl slavnostní 
program v aule školy, který představoval 
průřez zajímavou historií školy. Mj. za-
zněly ruské, německé a anglické básně a 
písničky a na závěr nechyběla Hanácká 
beseda v podání nejmenších krojova-

ných žáčků. Vystoupení dětí sklidilo velký 
úspěch, o čemž svědčí i slzy dojetí někte-
rých rodičů a prarodičů.
Vedení školy velmi děkuje všem hostům 
oslav za velmi milou návštěvu a za příjem-
ně strávené odpoledne!

Karin Šulcová, ředitelka školy

Vystoupení žáků

ředitelka a bývalí učitelé a ředitelé školy
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Carské slavnosti, aneb 210 let 

od pobytu cara a císaře v Bohdalicích…
Letošní Carské slavnosti byly uskutečněny 
opět ve „velkém“, tak jako každé dva roky. 
A navíc i v duchu pěkného výročí, vztahu-
jícího se k historické události nadnárodní-
ho významu. Jak jinak by se mělo hovo-
řit o souvislostech s nedalekou bitvou u 
Slavkova, bitvou „Tří císařů“, před kterou 
dva významní „císařové“ krátce pobili i v 
Bohdalicích a tak z naší obce učinili do 
budoucna místo hodné zapamatování….
Akce započala již v páteční předvečer, 
kdy se jednak začalo budovat dobové 
vojenské ležení v zámeckém parku, ale 
také jsme slavnostně otevřeli zrekonstru-
ovanou hasičskou zbrojnici. Návštěvníky 
zlákala nejen novější podoba hasičky s 
výstavou, ale také zabíjačkové pochout-
ky a příjemné posezení s hudbou.
V sobotu ráno na nás po ranním opa-
ru vykouklo sluníčko. Celý areál kolem 
hasičky, zámku a parku byl nádherně 

okrášlen pestrobarevným listím. S po-
mocí sluníčka slavnosti získaly kouzel-
né odstíny a veškeré celodenní snažení 
pořadatelů bylo podpořeno i rozmarnou 
podzimní přírodou.
Sobotní program by nabitý a každý si v 
něm mohl najít, co srdce ráčilo. Již do-
poledne byla rytířská pohádka pro nej-
menší. Následoval hlavní bod programu, 
slavnostní příjezd evropských mocnářů. 
První přijel rakouský císař František I. a 
za ním panovník největší říše na světě 
car Alexander I.. K poctě ruského cara 
vystoupil národopisný soubor Sudaruš-
ky a zazpíval převážně ukrajinské písně 
v ukrajinských národních krojích. V pro-
gramu pokračovala umělecká skupina 
Poustevník, která předvedla představení 
SNY. Opadané nazlátlé listí naší stařičké 
lípy vytvořilo velkolepé pozadí pro celou 
historicko-taneční hru. 

Alexander I. roku 2015Alexander I. roku 1805
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Poté nadešla další významná část pro-
gramu a to odhalení pamětní desky, 
věnované památce pobytu rakouského 
císaře Františka I. Odhalení desky se cho-
pil pan starosta Vlastimil Rožnovský. His-
torický výklad události podala Dagmar 
Martinková. Vše se konalo za přítomnos-
ti obou panovníků a také představitele 
Regionální rozvojové agentury Jihomo-
ravského kraje pana Libora Opluštila, 
který je mimo jiné spolutvůrcem projek-
tu Morava napoleonská (www.morava-
napoleonska.cz - součástí projektu jsou 
i Bohdalice jako jedno z nezajímavějších 
míst historických událostí i díky Carským 
slavnostem. Na těchto stránkách najdete 
i dokument pojednávající o Bohdalicích 
a okolí). Celý program svojí účastí také 
poctili představitelé konzulátu Ruské 
federace v Brně, atašé paní Karin Sulta-
nova a pan Arťom Indyčenko. A dokonce 
letošní ročník slavností navštívila počet-
ná skupina ruských turistů, na kterých, 
jak se svěřili, akce zanechala hluboký 
dojem.
Po odhalení pamětní desky se diváci 
přesunuli do zámeckého parku, kde se 
odehrála bojová ukázka představující 
napadení vojenského ležení a bojovou 

připravenost spojeneckého vojska. Ne-
chyběla ani ukázka lékařské vyspělosti 
dané doby i s veškerými pokroky chi-
rurgického umění. Přehlídka dobového 
spodního prádla, konající se v aule zám-
ku byla od počátku doslova „narvaná“. 
Zde bylo v komentované přehlídce před-
staveno několik historických dobových 
šatů a spodního prádla nejen na mo-
delkách ze Spolku elegantních dam, ale 
svoje vnady se nebály předvést ani míst-
ní ženy. Přehlídka měla obrovský úspěch, 
zejména u vojenské části diváků, kteří se 
neostýchali vzdát hold ženské kráse. Po 
přehlídce pokračovalo druhé vystoupe-
ní souboru Sudarušky, avšak již s menší 
účastí obecenstva. 
V muzejním sklepě, bývalém skladu 
CO, který byl rekonstruován na muzejní 
expozici, se konal košt vína. Koštová-
ní „mladých i starých“ vín v malebném 
sklepě doprovázela cimbálovka Cem-
baho z lidové školy umění v Bučovicích. 
Po skončení koštu (který takřka nebylo 
možné ukončit dokud nekápla poslední 
slza vína) se následně rozběhla zábava 
v hasičské zbrojnici, taktéž s hudebním 
doprovodem, tentokrát Vracovjáků. 
Nová podlaha tak prošla zkouškou. Bylo 
zjištěno, že stejně dobře bude sloužit jak 
k tancování tak k parkování hasičského 
auta.
V průběhu celého dne se mohly děti 
svézt na koních, výtvarně tvořit v muzej-
ní dílně. Bylo otevřeno místní regionální 
muzeum. V hasičské zbrojnici bylo mož-
né shlédnout výstavu fotografi í „Kulturní 
dění v Bohdalicích“ a ve škole výstavu k 
70.výročí školy na zámku.
Na závěr bych chtěla poděkovat všem 
dobrovolníkům, kteří věnovali svůj volný 
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čas a podíleli se na uskuteč-
nění této nádherné historic-
ké rekonstrukce událostí z 
roku 1805. Několikaměsíční 
příprava Carských slavností 
se určitě vyplatila. Můžeme 
být tak na to patřičně pyšní. 
Jistě se celá akce zapíše do 
historie nejen obce, ale i re-
gionu a kraje!  

Hlavní organizátorka akce 
Dagmar Martinková

Myslivecký spolek Pavlovice

Myslivecký spolek Pavlovice byl založen v 
roce 2003. V současné době má 10 členů 
a hospodaří na rozloze 610 ha. Předsedou 
je Josef Julínek a mysliveckým hospodá-
řem Ing. Petr Spurný.  
Úkolem MS není pouze odlov zvěře, ale i 
celoroční péče o ni. Jedná se o přikrmo-
vání zvěře, podávání léčiv, také budování 
krmných zařízení a práce na mysliveckém 
políčku. Při rozvozu krmiva vypomáhá 
traktorem Obecní úřad Bohdalice-Pavlo-
vice, za což mu patří poděkování.
Tak jako každým rokem vyvrcholila mys-
livecká sezona v Pavlovicích dvěma hony 
v měsíci listopadu. Konaly se 7. a 21. 11. 
2015. Byly pořádány na černou zvěř, ba-
žanta, zajíce a zvěř škodící myslivosti. Na 

těchto honech se ulovilo 9 kusů černé 
zvěře, 1 liška a 3 zajíci. Byli pozváni střelci 
z okolních mysliveckých spolků a truba-
či, kteří troubí zahájení a ukončení lečí 
a honů. Hon by se ovšem neobešel bez 
honců. Obzvláště těch, kteří se pravidelně 
zúčastňují akcí již od vzniku spolku. Závě-
rem každého honu je poslední leč, což je 
společné posezení a občerstvení - u nás v 
budově bývalé školy. 
MS se také neobejde bez těch, kteří mají 
kladný vztah k myslivosti a pomáhají čle-
nům v jejich práci. S těmi se každoročně 
scházíme v měsíci myslivosti (červnu) na 
společném posezení. 
„Lovu zdar“

Zdeněk Julínek

střelcihonci
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Zpravodaj obce Bohdalice-Pavlovice

Tělocvičná jednota Sokol Bohdalice

Vážení  spoluobčané, 
vážení  přátelé sportu,
není to tak dlouho, co jsem hodnotil 
ukončenou sezonu 2014 – 2015 a je zde 
konec podzimní části soutěže. Jak jistě 
víte,  mužstvo A se neudrželo v první  B 
třídě a sestoupilo do okresního přeboru. 
S mužstvem se rozloučil trenér pan Bo-
niati, se kterým byla dohoda v případě 
sestupu, že u týmu nezůstane. S týmem 
se rozloučili i hráči, kteří u nás hostovali 
a neměli zájem dále u nás hrát. Vypadalo 
to dokonce tak, že odejdou i někteří naši 
hráči do jiných oddílů. Nastala taková si-
tuace, že se sešel výbor s některými hráči 
a řešili jsme vzniklou situaci. A jelikož  byl  
A tým přihlášen do okresního přeboru a 
B tým do III. třídy, bylo nutné zajistit nové 
trenéry, ale i hráče na doplnění týmů. 
To se nakonec podařilo. B týmu se ujali  
Zdeněk  Julínek, který skončil u dorostu 
a Jarda Vala. K A týmu se podařilo zajistit 
hrajícího trenéra Jarka Kolečkáře, který 
za TJ sokol Bohdalice hrával. Zde bych 
chtěl poděkovat hráčům  Radkovi Jašíč-
kovi, Břeťovi Usnulovi, Lukáši  Podanému 
a dalším,  kteří zůstali věrni bohdalickým  
barvám a pomohli zajistit nové hráče na 
doplnění týmů.  
Co se týče hodnocení výsledků po po-
lovině soutěže je A tým na pátém místě 
se ziskem 21 bodů, B tým bohužel na 
místě čtrnáctém se ziskem 3 bodů, což 
mrzí jak mě, tak i samotné hráče. Myslím 
si, že kluci se snaží a bojují, ale to je asi 
málo. Třetí třída má úroveň, ale kluci to 
nevzdávají, tak snad bude jaro lepší. U A 
týmu bychom se chtěli udržet, případně 
i vylepšit o něco současnou pozici. Po-

čítáme i s možným příchodem několika 
hráčů na posílení týmu v rámci našich fi -
nančních možností. Jak sem již výše uve-
dl, že k B týmu přešel  Zdeněk Julínek, 
tak  to proto, že u nás v současné době 
nemáme tým dorostu.  
Ale abych nezapomněl ani na ten potěr. 
Daří se nám díky manželům Aujeským 
držet starší přípravku. Přípravka má v 
současné době deset hráčů a snaží se o 
co nejlepší  výsledky  v okresní soutěži.              
V současné  době  máme i mladší pří-
pravku, která vlastně vznikla na poslední 
chvíli, jelikož jsme týden před začátkem 
soutěže neměli dostatek dětí. Nakonec  
se jich sešlo dvanáct  a snad ještě nějaké 
děti přibudou. Protože se nám ale rozpa-
dlo vedení mladší přípravky, byli jme nu-
ceni  improvizovat, takže podzimní část 
byla více či méně dobrovolná. Zde bych 
chtěl říci, že mi zde chybí větší zájem ta-
tínků, protože s dětmi jezdí nejvíce ma-
minky, popřípadě dědečci a babičky, což 
u jiných přípravek vidět není. Ke konci 
sezony nám začal vypomáhat s trénová-
ním Slávek Zbořil, který u nás trénoval A 
tým. Zde bych chtěl poděkovat Kristýně  
Novotné, která se tak nějak u mladší pří-
pravky ujala funkce něco jako vedoucí 
týmu. To je asi tak vše k fotbalu.
Nesmíme zapomínat  ani na oddíl stol-
ního tenisu, který vede pan Korkován 
mladší. Pomáhá mu paní učitelka Mok-
rá, která nám vede tzv. kroužek vše-
strannosti. Kroužek navštěvuje 24 dětí, 
z nichž je většina z Kozlan, čímž bych 
chtěl poděkovat kozlanským rodičům. 
Oddíl má mužstvo mužů, které hraje 
okresní soutěž 3 a tuto vede. Zde bych 
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Zdobení vánočního stromu v Pavlovicích

Tak jako každým rokem, tak i letos pro-
běhlo zdobení vánočního stromku v Pav-
lovicích. Uskutečnilo se v sobotu 28. 11. 
2015 na tradičním místě ve středu dědiny, 
u kapličky. Zdobení stromku se u nás sta-
lo již tradicí. Pravidelně se do něj zapojují 
všechny místní složky a občané Pavlovic. 
Tento rok se stala dominantou u kapličky 
borovice černá. Je zvykem, že děti, které 
přijdou stromek zdobit, donesou i vlastní 
ozdoby, většinou domácí výroby a pověsí 
je tam.
Zdobení ovšem není jen práce, ale i zá-
bava. Každý si rád popovídá a zdrží se u 
kotlíku se svařeným vínem či punčem. Na 

děti se také myslí. Ty ovšem dostávají čaj s 
ovocem. Při „práci“ i vyhládne. Na to také 
myslíme. Bývá přistavena udírna, ve které 
se udí chutné klobásky.
Každý si uvědomuje, že Vánoce jsou svát-
ky klidu a míru. Nicméně je těžké se po-
dle toho v dnešní uspěchané době řídit. 
Proto je toto zdobení tak krásné. Každý 
se zastaví a najednou začne čas plynout 
pozvolna, nikdo nikam nepospíchá. Se 
setměním a rozsvícením stromku na nás 
„dýchne“ duch Vánoc. A každý už ví, že za-
nedlouho nastanou ty krásné svátky plné 
víry, naděje a lásky, na které se tak těší.

Zdeněk Julínek

chtěl poděkovat panu Zemánkovi ,  který 
s jeho vedením pomáhá.  Mužstvo žáků 
hraje žákovskou ligu a i když je posled-
ní,  děti se snaží a bojují. Díky aktivitám 
p. Korkována  se nám podařilo, ve spolu-
práci s obcí sokolskou, s obcí Bohdalice 
a Kozlany a jejich  starostům, uskutečnit  
v  tělocvičně Základní školy Bohdalice  
1.ročník celostátního přeboru seniorů ve 
stolním tenise. Myslím si, že se vydařil i 
dle písemného poděkování 
ředitele turnaje pana Kasala. 
Tím bych chtěl všem,  kdo se 
na této akci podíleli, podě-
kovat a to i ředitelce základ-
ní školy Mgr. Karin Šulcové, 
která nám v rámci možností 
vychází maximálně vstříc. 
Závěrem bych chtěl říci, že 
se snažíme i tak nějak ve 
spolupráci s oběma obce-

mi vylepšovat podmínky na hřišti snad 
se nám to i daří. Děkuji všem hráčům, 
trenérům, členům výboru, ale hlavně i 
všem fanouškům za jejich podporu a pří-
zeň. A jelikož je tu už skoro v závěru roku, 
tak bych chtěl vám všem  popřát  hodně 
zdraví a osobní pohody i v Novém roce 
. Zachovejte nám svoji přízeň a ať žije 
bohdalický fotbal a pinec! Sportu zdar!    

Jura Klíč

Bohdalice B podzim 2015



Kalendář plánovaných akcí:

9. Školní ples ZŠ a MŠ Bohdalice 
v pátek 22. ledna 2016 od 20.00 hod.   

v Obecním sále v Kozlanech 
 

20.00 hod.          Zahájení plesu 

21.00 hod.          Vystoupení žáků školy 

22.00 hod.          Vystoupení tanečního páru DSP KOMETA Vyškov 

23.00 hod.          Karel Gott revival Morava band 

24.00 hod.          Tombola 

02.00 hod.          Ukončení plesu 

K tanci a poslechu hrají Josef Bouda a bratři Vernerové 

Předprodej vstupenek a rezervace místenek na tel.: 602 303 106 

Vstupné 75,- Kč

Jste srdečně zváni 

Těšíme se na příspěvky od dalších sdružení a spolků, nebo na zprávy o jed-
notlivých kulturních akcích. Také posílejte náměty, co si myslíte, že by se ve 
zpravodaji mělo publikovat. Redakce si pouze vyhrazuje právo články krátit, 
neboť zpravodaj není nekonečný. Fotografi e k  článkům prosím nevkládejte 
do textu, ale posílejte zvlášť. Korektury zajišťuje paní Mgr. Aloisie Honzáková. 
Děkuji vám za vaše včasné a kvalitní příspěvky. 

 Dagmar Martinková  

Zpravodaj obce Bohdalice-Pavlovice č. 1/2015

vydává Obecní úřad Bohdalice-Pavlovice v nákladu 350 ks

Sazba a tisk: Tiskárna Brázda - www.tiskarnabrazda.cz

Zdobení stromečku Zdobení stromečku


